

## **Как не ошибиться с выбором новогодней елки?**

Консультационный пункт для потребителей в г. Екатеринбурге помогает родителям сориентироваться в предлагаемом сегодня широчайшем ассортименте новогодних елок, и тем, кто решил в качестве главного атрибута Нового года приобрести искусственную елку, сделать правильный выбор.

Какими искусственные елки бывают?

Самыми красивыми, качественными и дорогими по технологии производства считаются литые пластмассовые ели – деревья из пропилена, каждая ветвь у которых выливается в специальных формах.

Имеют свои значительные преимущества и ели из ПВХ. Полимерные ленты в этих искусственных елках наматываются на металлические каркасы, что делает их особо прочными.

Есть ещё ёлки из лески (монофиламентной нити) и их ветки могут выглядеть столь же пушистыми как у настоящих.

Существуют и, так называемые, ёлки из бумаги, которые, к сожалению, менее долговечны и при этом крайне огнеопасны.

По принципу сборки искусственные елки можно разделить на два типа. При сборке первого типа на каждой ветке находится крючок, при помощи которого секция крепится к стволу, и поэтому этот тип сборки занимает достаточное количество времени. Гораздо удобнее в применении второй тип сборки, когда все ветви уже прикреплены к каждому участку ствола, и необходимо только соединить их между собой, отогнув ветви на необходимый уровень.

Подставки у елок могут быть пластмассовыми или металлическими. Последние считаются более надежными и устойчивыми, хотя при их выборе правильнее было бы ориентироваться на высоту и вес изделия.

Что следует учесть еще при выборе искусственной елки?

Выбирая елку, нужно внимательно осмотреть товар. Проверить, как крепятся иголки на веточки, а ветки к стволу дерева — стыки должны быть надёжными.

Чтобы проверить качество самих веток, можно погладить иголочки против «шёрстки», подергать и погнуть их. Они не должны легко отламываться и быстро возвращаться в первоначальное положение после небольшой механической нагрузки. Их можно даже понюхать. Сделанная из качественного материала елка, пахнуть не должна.

Далее нужно обратить внимание на маркировку товара, на которой должна быть нанесена информация о наименовании товара; месте нахождения (адресе), наименовании изготовителя (продавца), месте нахождения (адресе) организации, уполномоченной изготовителем (продавцом) на принятие претензий от покупателей, для импортного товара - наименование страны происхождения товара; сведения об основных потребительских свойствах товара; правила и условия эффективного и безопасного использования товара; гарантийный срок, если он установлен.

И, конечно, нельзя забывать, что в данном случае елка – это не только главный атрибут Нового года, но и товар, который, в случае обнаружения в нем недостатка, в соответствии с Законом о защите прав потребителей в определенные сроки подлежит обмену или возврату продавцу.

Какую бы елку Вы ни приобрели, зеленую, белую, серебристую, с шишками или без, со светодиодами в иголочках или с шариками гирлянд, пусть она будет качественным товаром и обязательно принесет в дом праздничное настроение и радость в Новый год.

За консультацией по вопросам правильного выбора новогодних товаров можно обращаться на ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ Роспотребнадзора, которая до 21 декабря 2020 года будет работать с 9.00 до 17.00 по телефонам: 272-00-07, 350-27-64, 272-00-56.

//Информационно-просветительский проект Роспотребнадзора «СОШ.RU»